
Die Konkurrenz wird größer...
Beitrag von „hrohunter“ vom 9. Januar 2006 um 18:25

Stimmt. Die Verwirbelung bei geöffnetem Schiebe-Dach sorgt für einen höheren Verbrauch als
eine laufende Klimaanlage. Der Benzin/ Diesel-Verbrauch mit Klimaanlage dürfte aber auf 100
km weniger ins Gewicht fallen als ein Bleifuß  . Ich habe gestern mal "reichlichst" auf der A 20
bei meinem V6 TDI Gas gegeben. Verbrauche ich sonst 11,1 l/ 100km, war ich nach rasanter
Fahrt auf 13,4 l /100 km. Ich glaube nicht, dass eine Klimaanlage über 2 Liter schluckt...

LG Roland
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